

О Р Д Е Н — Т Е А Т Р У

ЛЕНИНГРАДСКИЙ Театр музыкальной комедии, который в этом сезоне отметил свой полувековой юбилей, накопил большой творческий опыт. Пропаганда творений советских композиторов, новое прочтение классики принесли ему заслуженный успех у зрителей.

Советское правительство высоко оценило достижения коллектива — Указом Президиума Верховного Совета СССР за заслуги в развитии советского музыкального искусства театр награжден орденом Трудового Красного Знамени. Вчера в театре состоялось торжественное собрание, посвященное вручению высокой награды Родины.

С большим воодушевлением собравшиеся избрали в почетный президиум Политбюро ЦК

КПСС во главе с Леонидом Ильичом Брежневым.

Орден к знамени театра прикрепит, поздравив коллектив с заслуженной наградой, председатель Исполкома Ленсовета депутат Верховного Совета СССР, Герой Социалистического Труда Л. Н. Зайков.

Со словами благодарности партии и правительству за высокую оценку труда мастеров искусств выступили председатель местного комитета заслуженный артист РСФСР В. Ф. Тимошин, секретарь комсомольской организации Любовь Бахарева, главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Е. Воробьев.

Тепло поздравили коллектив солистка Академического театра оперы и балета имени С. М.

Кирова народная артистка СССР И. П. Богачева, заместитель председателя правления Ленинградской организации Союза композиторов РСФСР В. А. Успенский, бригадир слесарей-сборщиков объединения «Ленинградский Металлический завод» Герой Социалистического Труда В. С. Чичеров.

Участники торжественного собрания единодушно приняли письмо Центральному Комитету КПСС, Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР Леониду Ильичу Брежневу.

После торжественной части был показан спектакль на музыку А. Колкера «Жар-птица».

Г. СМЕРНОВА